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Трудовой коллектив детского сада с. Богородское
 повысил свою пенсионную грамотность 
На информационной встрече с работниками детского дошкольного учреждения в с. Богородское заместитель начальника Отдела ПФР в Ульчском районе Наталья Артюхова  рассказала, что  с 2015 года действует новая пенсионная формула. Страховая пенсия формируется и рассчитывается в баллах.  Баллы увеличиваются только при условии легальных трудовых отношений: страхового стажа и официальной «белой» заработной платы. 

Наталья Леонидовна подчеркнула, что пенсионный возраст остался прежним. Однако требования к стажу и баллам ежегодно увеличиваются. К 2025 г. необходимо не менее 15 лет стажа и не менее 30 баллов. Кто не «заработает» этот минимум будет иметь право только на социальную пенсию, которая назначается на 5 лет позже общеустановленного пенсионного возраста (женщинам – в 60 лет, мужчинам – в 65 лет).

В 2016 году для назначения страховой пенсии необходимо не менее 7 лет стажа и не менее 9 индивидуальных пенсионных баллов (в 2015 г. было 6 лет и 6,6 балла).

С 1 февраля стоимость пенсионного балла, на который умножаются все заработанные баллы составляет 74 руб. 27 коп. (в 2015 г. - 71 руб. 41 коп.)
Максимально в 2016 году можно заработать 7,83 годового балла (к 2021г. – 10). Это при формировании только страховой пенсии (когда весь тариф страховых взносов в 16% идет на страховую пенсию) и при максимальной взносооблагаемой заработной плате (в 2016 г. -  за год 796 тыс. руб. или в месяц 66 тыс. руб.).
Кроме этого, в действующей пенсионной формуле есть «премиальные» коэффициенты за более поздний выход на пенсию. К примеру, если человек отложит выход на заслуженный отдых на пять лет, то его пенсия будет примерно в полтора раза выше.

На встрече так же осветили вопросы распоряжения средствами материнского (семейного) капитала. Присутствующим напомнили, что до 31 марта 2016 года владельцы сертификата могут подать заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере до 20 000 рублей и использовать их на повседневные нужды семьи.
Встреча прошла весьма продуктивно. Слушатели задавали много вопросов, на которые были даны исчерпывающие консультации. Так же каждому вручили памятки и информационные лифлеты по пенсионной и социальной тематике.
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