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Как работодатели района исполняют свои обязательства 
перед нынешними и будущими пенсионерами
Вопрос исполнения работодателями края законодательства Российской Федерации о страховых взносах на обязательное пенсионное и медицинское страхование был рассмотрен под руководством первого заместителя Председателя Правительства Хабаровского края по экономическим вопросам В.М. Шихалёва на заседании краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. 
Соблюдение платежной дисциплины работодателями - фактор, влияющий на финансовую устойчивость пенсионной системы. От объемов полученных доходов в полной мере зависят решения, принимаемые по индексации пенсий, своевременной и в полном объеме её выплаты. 
В Ульчском районе начисление и уплату страховых взносов производят более 200 работодателей, из них только 60% - своевременно в установленный законом срок. Более 80 предприятий наращивают задолженность по страховым взносам, нарушая законодательство и условия трехстороннего Соглашения. 

Не менее важной является задача по обеспечению пенсионных прав жителей района, которая в полной мере зависит от своевременного и качественного представления отчетности работодателями. Относительно 2014 года отмечается улучшение отчетной дисциплины работодателей района, которое во многом связано с выбором страхователями формата электронного взаимодействия с ПФР. Уже почти 60 % страхователей Ульчского района предпочли отчитываться в электронном виде и с каждым годом их количество возрастает.
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