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Пенсионерам, не имеющим регистрации в «северных» районах, необходимо ежегодно подтверждать право на получение повышенной пенсии
Для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, действуют новые Правила установления фиксированной выплаты к страховой пенсии с районным коэффициентом.* 
Теперь, пенсионеры, не имеющие отметки в паспорте о регистрации в «северных» районах, для установления им фиксированной выплаты с повышением на соответствующий районный коэффициент за факт проживания в районе Севера, обязаны лично подтвердить этот факт. 
Отметим, что эти правила не касаются пенсионеров, получающих повышенную фиксированную выплату за отработанный «северный» стаж (15 лет в районах Крайнего Севера или  20 лет в местностях, приравненным к ним).

Для получения пенсии с учетом северного районного коэффициента,  необходимо подавать заявление и документ о регистрации по месту жительства или месту пребывания ежегодно до истечения 12 месяцев с месяца подачи заявления об установлении (выплате) страховой пенсии или предыдущего подтверждения места фактического проживания в северных районах. 

Заявление можно подать в многофункциональном центре предоставления государственных муниципальных услуг (МФЦ) в населённых пунктах Богородское, Сусанино, Булава, Мариинское, Де-Кастри, Циммерманеовка или в Отдел ПФР в Ульчском районе по адресу: с. Богородское, ул. Советская, д. 54, кабинет № 1.

Ежегодно обращаться с подтверждением фактического места жительства не нужно пенсионерам, получающим пенсии через почтовое отделение лично (без участия доверенного лица). 

В случае переезда гражданина на новое место жительства размер фиксированной выплаты пересматривается. При этом в зависимости от конкретных обстоятельств размер может увеличиться, уменьшиться, либо не измениться. 

Напомним, что пенсионер обязан извещать орган, осуществляющий его пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера повышения фиксированной выплаты, в том числе об изменении места жительства. За несвоевременное предоставление таких сведений и выплаты в связи с этим излишних сумм фиксированной выплаты гражданин несет ответственность и возмещает органам ПФР причиненный ущерб. **  

 * Правила утверждены Постановлением Правительства РФ от 18.03.2015 № 249. Данные Правила регламентируют порядок применения нормы, предусмотренной частями 9 и 10 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», вступившего в силу с 01.01.2015. 
** В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ
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