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Программа материнского капитала продлена и
 расширены возможности его использования
В соответствии с изменениями в законодательстве* на два года продлена программа материнского (семейного) капитала. Теперь право на получение сертификата имеют семьи, в которых до 31 декабря 2018 года (включительно) родится (или будет усыновлен) второй или последующий ребенок.

При этом, как и прежде срок получения сертификата и распоряжения материнским капиталом не ограничен, т.е. потратить материнский капитал можно в любое время, в том числе и после 31 декабря 2018 года.

Кроме этого, у владельцев сертификата с 2016 года есть возможность направить материнский капитал на компенсацию затрат при покупке товаров и оплате услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов**. Перечень этих товаров и услуг, а также правила направления средств материнского капитала на их приобретение будут утверждены Правительством РФ.

Напомним, что в 2016 году Пенсионный фонд принимает заявления от владельцев сертификата на единовременную выплату в размере 20 000 рублей на повседневные нужды. Получить единовременную выплату могут семьи, не воспользовавшиеся этим правом в 2015 году и не использовавшие всю сумму материнского капитала. Если семья частично уже распорядилась капиталом, то оставшийся фактический остаток (но не более 20 000 рублей) тоже можно получить. Заявление на единовременную выплату принимаются по 31 марта 2016 года.
* Федеральный закон от 30.12.2015 г. N 433-ФЗ «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

**Федеральный закон от 28.11.2015 г. N 348-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
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