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Педагогические работники имеют право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости независимо от возраста 

Право на досрочную трудовую пенсию по старости в связи с педагогической деятельностью предоставляется независимо от возраста лицам, которые осуществляли педагогическую деятельность в учреждениях для детей не менее 25 лет.
Для подтверждения права на досрочное пенсионное обеспечение необходимо соблюдение одновременно двух условий – работы в определенных должностях и в определенных учреждениях, перечисленных в списках должностей и учреждений, которые утверждаются Правительством РФ.

Необходимым условием для назначения досрочной пенсии является выполнение нормы рабочего времени (педагогической или учебной нагрузки), установленной за ставку заработной платы за периоды работы после 1 сентября 2000 года. Независимо от условия выполнения нормы рабочего времени пенсия назначается учителям начальных классов общеобразовательных учреждений и учителям школ, расположенных в сельской местности.
Основную категорию педагогов, имеющих право на досрочное пенсионное обеспечение, составляют учителя общеобразовательных школ. К категории лиц, имеющих право на досрочное пенсионное обеспечение в связи с педагогической деятельностью, также относятся: директор школы; заместитель директора школы, деятельность которого связана с образовательным процессом; преподаватель музыкальной школы; воспитатель детского сада; социальный педагог детского дома, и др.

Получить подробную информацию о порядке назначения досрочной пенсии можно в отделе ПФР в Ульчском районе по адресу: с. Богородское, ул. Советская, дом 54, кабинет 1 или по телефону 5-13-77.
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	Мария Славутская, руководитель группы по взаимодействию со СМИ

 Отделения ПФР по Хабаровскому краю 

Контактный тел.  39-98-38, факс 21-45-77


	

	
	
	



