Администрация Ульчского

муниципального района Хабаровского края
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПРИКАЗ
     18.11.2015 № 21
Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района 


В соответствии со статьей 9 и положениями главы 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации бюджетных полномочий Ульчского муниципального 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района (прилагается).

2. Считать утратившим силу приказ финансового управления администрации Ульчского муниципального района:

 от 10.02.2014 № 3 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации  Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района»;
от 25.02.2014 № 5 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Ульчского муниципального района от 10.02.2014 № 3 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации  Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района»;

от 15.03.2014 № 6 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Ульчского муниципального района от 10.02.2014 № 3 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации  Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района»;

от 04.04.2014 № 7 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Ульчского муниципального района от 10.02.2014 № 3 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации  Российской Федерации в части, относящейся к расходам бюджета Ульчского муниципального района».

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
4. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2016 года.
Начальник финансового управления                                             И.Д. Баскова
                                                                          УТВЕРЖДЕН

                                                                                       приказом    

                                                                                       финансового управления

                                                                                       администрации Ульчского

                                                                                       муниципального района

                                                                                       от  18.11.2015   № 21
Порядок
применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Ульчского муниципального района 

Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает структуру, порядок формирования и применения целевых статей расходов бюджета Ульчского муниципального района.
1. Общие положения
Целевые статьи расходов бюджета Ульчского муниципального  района обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к муниципальным программам Ульчского муниципального  района и  не включенным в муниципальные программы Ульчского муниципального района непрограммные направления расходов.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета Ульчского муниципального  района (8-17 разряды кода классификации расходов бюджетов) представлена в Таблице  и включает следующие составные части:
код программного (не программного) направления расходов;
код подпрограммы;
код основного мероприятия;
код направления расходов.
Таблица 
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Код программного (непрограммного) направления расходов предназначен для кодирования муниципальных программ Ульчского муниципального района, а также непрограммных направлений расходов.
Код подпрограммы предназначен для кодирования подпрограмм (при наличии таковых) муниципальных программ Ульчского района, ведомственных целевых программ. Также по данному коду отражаются отдельные мероприятия, не вошедшие в подпрограммы (при наличии таковых), а также подпрограмм непрограммных направлений.

Код направления расходов предназначен для кодирования конкретных направлений расходования средств бюджета Ульчского муниципального района. Направления расходов являются универсальными и могут применяться в различных целевых статьях расходов бюджета Ульчского муниципального района в увязке с муниципальными программами Ульчского муниципального района, их подпрограммами и (или) не программными направлениями расходов.
Отражение расходов бюджета Ульчского муниципального района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из краевого бюджета осуществляется по кодам направления расходов, идентичным кодам соответствующих направлений расходов краевого бюджета, по которым отражаются расходы краевого бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов без включения (отражения) в наименование указанного направления расходов указания на наименование краевого межбюджетного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов бюджета Ульчского муниципального района.

2. Перечень и правила отнесения расходов бюджета Ульчского муниципального района

 на соответствующие целевые статьи

2.1. Муниципальные программы Ульчского муниципального района

01 0 00 00000    Муниципальная программа «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года.

 01 1 00 00000  «Развитие системы оздоровления и отдыха детей в Ульчском муниципальном районе» 
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Развитие системы оздоровления и отдыха детей в Ульчском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 01 1 00 00001 Обеспечение и совершенствование форм отдыха и оздоровления  детей.

01 2 00 00000   «Обеспечение доступности и качества дополнительного образования» 
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Обеспечение доступности и качества дополнительного образования в Ульчском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  01 2 00 00002  Обеспечение деятельности  подведомственных учреждений дополнительного образования.

01 3 00 00000  «Информатизация системы образования Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Информатизация системы образования Ульчского муниципального района» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
         - 01 3 00 00003  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений.

01 4 00 00000 «Повышение эффективности управления педагогическим кадровым ресурсом»
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Повышение эффективности управления педагогическим кадровым ресурсом» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
        - 01 4 00 00003  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений.

01 5 00 00000  «Обеспечение доступности и качества общего образования» 
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Обеспечение доступности и качества общего образования» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года»,  по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
          -   01 5 01 00004      Строительство объекта муниципальной собственности «Школа в с. Мариинское Ульчского района»;

          -   01 5 01 00005      Строительство объекта муниципальной собственности «Пришкольный интернат. Спальный корпус на 35 мест в п. Тыр Ульчского района»;

          -  01 5  01 00007  Строительство объекта муниципальной собственности «Детский сад в с.Тахта Ульчского района»;

  - 01 5 01 00008  Проектирование объекта  муниципальной собственности «Детский сад в п. Циммермановка Ульчского района»;

-  01 5 01 00009  Строительство объекта муниципальной собственности «Детский сад в п. Циммермановка Ульчского района»;

- 01 5 01 00010 Проектирование объекта  муниципальной собственности «Детский сад в с.Булава Ульчского района»;

-   01 5 01 00011 Строительство объекта муниципальной собственности «Детский сад в с.Булава Ульчского района»;
          - 01 5 02 00006 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений общего образования;

-    01 5 02 0И140 Субвенция на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях;

- 01 5 02 0П140 Закон Хабаровского края от 14 ноября 2007 года № 153 "О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий граждан в области образования" в части финансового обеспечения мер социальной поддержки педагогических работников муниципальных образовательных организаций при выходе на пенсию и выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования при поступлении на работу в муниципальные образовательные организации;

- 01 5 02 0П230 Закон Хабаровского края от 14.11.2007  № 153 "О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования" – в части возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по компенсации расходов  на оплату жилых помещений, отопления и электрической энергии педагогическим работникам и руководителям, деятельность которых связана с руководством образовательным процессом муниципальных образовательных организаций, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа);

- 01 5 02 0П250 Закон Хабаровского края от 14.11.2007 №153 "О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования" в части выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных дошкольных образовательных организациях, иных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования;

- 01 5 02 0П270 Закон Хабаровского края от 14 ноября 2007 года № 153 "О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий граждан в области образования" в части обеспечения содержания и воспитания детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, в образовательных организациях а так же контроля за условиями содержания, воспитания и образования детей, находящихся в указанных организациях;
-  01 5 03 00012 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений дошкольного образования;

- 01 5 03 0И130 Субвенция на обеспечение государственных гарантий  реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях.
01 6 00 00000 «Здоровое поколение»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию подпрограммы «Обеспечение доступности и качества общего образования» муниципальной программы «Развитие образования  Ульчского муниципального района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 01 6 00 00087 Здоровое питание;

- 01 6 00 0П210 Закон Хабаровского края от 14.11.2007 №153 "О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования" в части выплат дополнительной компенсации на питание детям из малоимущих и многодетных семей, обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях (в том числе для несовершеннолетних, не работающих учащихся вечерних (сменных) общеобразовательных организаций).
02 0 00 00000    Муниципальная программа «Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг на территории Ульчского муниципального района Хабаровского края на  2014-2020 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг на территории Ульчского муниципального района Хабаровского края на  2014-2020 годы».

02 0 01 00000 «Электрификация населенных пунктов Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Электрификация населенных пунктов Ульчского муниципального района» муниципальной программы «Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг на территории Ульчского муниципального района Хабаровского края на  2014-2020 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 02 0 01 00013  Проектирование объекта капитального строительства муниципальной собственности «Строительство ВЛ и подстанций напряжением 110/35/10 кВ для электрификации населенных пунктов Ульчского района Хабаровского края»;

- 02 0 01 00014  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство ВЛ и подстанций напряжением 110/35/10 кВ для электрификации населенных пунктов Ульчского муниципального района Хабаровского края. Строительство второй очереди модульной газопоршневой электростанции с утилизаторами тепла в с.Богородское.»;

-  02 0 01 00016  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство ВЛ и подстанций напряжением 110/35/10 кВ для электрификации населенных пунктов Ульчского муниципального района Хабаровского края. Строительство модульной дизельной электростанции с утилизаторами тепла в п.Мариинский рейд.»;

- 02 0 01 00017  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство ВЛ и подстанций напряжением 110/35/10 кВ для электрификации населенных пунктов Ульчского муниципального района Хабаровского края. Строительство ВЛ 10 кВ Богородское – Савинское.»;

- 02 0 01 00018  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство ВЛ и подстанций напряжением 110/35/10 кВ для электрификации населенных пунктов Ульчского муниципального района Хабаровского края. Строительство ВЛ 10 кВ Мариинск - Большие Санники.»;

- 02 0 01 00019  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство модульной газопоршневой электростанции с утилизацией тепла в с. Софийск»;

- 02 0 01 00020  Проектирование объекта муниципальной собственности «Строительство модульной газопоршневой электростанции с утилизацией тепла в п.Циммермановка»;

- 02 0 01 00021  Строительство объекта муниципальной собственности «Строительство модульной газопоршневой электростанции с утилизацией тепла в п.Циммермановка»;

-  02 0 01 00022  Проектирование объекта   муниципальной собственности «Реконструкция ДЭС с.Тахта»;

- 02 0 01  00023 Строительство объекта муниципальной собственности «Реконструкция ДЭС с.Тахта»;

-  02 0 01 00024  Проектирование объекта   муниципальной собственности «Реконструкция ВЛ 10кВ «Тыр – Белоглинка - Кальма»;

-  02 0 01 00025  Строительство объекта   муниципальной собственности «Реконструкция ВЛ 10кВ «Тыр – Белоглинка - Кальма»;

-   02 0 01 00026   Проектирование объекта   муниципальной собственности «Строительство модульной газопоршневой электростанции с утилизацией тепла в с.Булава».

02 0 02 00000 «Обеспечение бесперебойного и надежного функционирования объектов энергетики Ульчского 

муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Обеспечение бесперебойного и надежного функционирования объектов энергетики Ульчского муниципального района» муниципальной программы «Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг на территории Ульчского муниципального района Хабаровского края на  2014-2020 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  02 0 02  00027  Содержание, капитальный и текущий ремонт объектов коммунального хозяйства находящихся в собственности Ульчского муниципального района;

- 02 0 02 00028 Предоставление субсидий юридическим лицам для возмещения затрат на производство тепловой и (или) электрической энергии, полученных в связи с превышением фактической стоимости топлива над стоимостью топлива, предусмотренной в экономически обоснованных тарифах.

- 02 0 02 0П080 Предоставление субсидий юридическим лицам для возмещения убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения.

- 02 0 02 0П120 Предоставление субсидий юридическим лицам для возмещения  убытков, связанных с применением регулируемых тарифов (цен) на тепловую энергию, поставляемую населению.

- 02 0 02 0П160 Предоставление субсидий юридическим лицам для возмещения недополученных доходов в связи с применением льготных тарифов на тепловую и электрическую энергию (мощность).

- 02 0 02 0П390 Предоставление субсидий юридическим лицам для возмещения недополученных доходов в связи с предоставлением компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги.
02 0 03 00000 «Газификация населенных пунктов Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия ««Газификация населенных пунктов Ульчского муниципального района» муниципальной программы «Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг на территории Ульчского муниципального района Хабаровского края на  2014-2020 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  02 0 03 00029 «Проектирование объекта муниципальной собственности: «Строительство газопровода-отвода до с.Булава Ульчского муниципального района».

03 0 00 00000 Муниципальная программа «Создание благоприятных условий для проживания граждан в Ульчском муниципальном районе на 2014-2024 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Создание благоприятных условий для проживания граждан в Ульчском муниципальном районе на 2014-2024 годы».

03 0 01 00000 «Предоставление субсидии юридическим лицам для возмещения убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на услуги муниципальных бань, оказываемые населению»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Предоставление субсидии юридическим лицам для возмещения убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на услуги муниципальных бань, оказываемые населению» муниципальной программы «Создание благоприятных условий для проживания граждан в Ульчском муниципальном районе на 2014-2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

-  03 0 01 00030  Субсидия юридическим лицам для возмещения убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на услуги муниципальных бань, оказываемые населению. 

03 0 02 00000 «Предоставление субсидии юридическим лицам для возмещения разницы между стоимостью гарантированного перечня услуг по погребению умерших пенсионеров, не работающих на день смерти, и не имеющих супруга, близких родственников либо законного представителя умершего, и суммой средств, выделяемых из бюджета Пенсионного фонда РФ»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Предоставление субсидии юридическим лицам для возмещения разницы между стоимостью гарантированного перечня услуг по погребению умерших пенсионеров, не работающих на день смерти, и не имеющих супруга, близких родственников либо законного представителя умершего, и суммой средств, выделяемых из бюджета Пенсионного фонда РФ» муниципальной программы «Создание благоприятных условий для проживания граждан в Ульчском муниципальном районе на 2014-2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 03 0 02 00031  Субсидия юридическим лицам для возмещения разницы между стоимостью гарантированного перечня услуг по погребению умерших пенсионеров, не работающих на день смерти, и не имеющих супруга, близких родственников либо законного представителя умершего, и суммой средств, выделяемых из бюджета Пенсионного фонда РФ.

03 0 03 00000 «Возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг, согласно Закона Хабаровского края от 14.11.2007 № 154 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг, согласно Закона Хабаровского края от 14.11.2007 № 154 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 03 0 03 0П290 Возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению.
04 0 00 00000 Муниципальная программа «Совершенствование системы управления земельными ресурсами на территории Ульчского муниципального района на 2014-2020 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Совершенствование системы управления земельными ресурсами на территории Ульчского муниципального района на 2014-2020 годы».
04 0 01 00000 «Вовлечение земельных участков в экономический и хозяйственный оборот»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Вовлечение земельных участков в экономический и хозяйственный оборот» муниципальной программы «Совершенствование системы управления земельными ресурсами на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 04 0 01 00032  Проведение кадастровых работ с целью осуществления государственного кадастрового учета по земельным участкам при разграничении государственной собственности на землю;

- 04 0 01 00033  Проведение кадастровых работ с целью осуществления государственного кадастрового учета по земельным участкам, предоставляемым в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей;

-  04 0 01 00034  Формирование земельных участков для проведения торгов;

- 04 0 01 00035  Определение с привлечением независимых оценщиков начальной цены земельного участка или начального размера арендной платы за землю.

04 0 02 00000 «Развитие системы учета земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и находящиеся в муниципальной собственности Ульчского муниципального района, создание правовых, административных и материально-технических условий для эффективного управления и распоряжения»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Развитие системы учета земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и находящиеся в муниципальной собственности Ульчского муниципального района, создание правовых, административных и материально-технических условий для эффективного управления и распоряжения» муниципальной программы «Совершенствование системы управления земельными ресурсами на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 04 0 02 00036 Актуализация цифрового планово-картографического материала территории  Ульчского муниципального района;

- 04 0 02 00037 Разработка, корректировка, внесение изменений в документы территориального планирования.

05 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 – 2017 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 – 2017 годы».

05 0 01 00000 «Содействие расширению доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Содействие расширенного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 – 2017 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 05 0 01 00038 Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на возмещение затрат на консультационные услуги;

- 05 0 01 00039 Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на приобретение основных средств;

- 05 0 01 00040  Субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на сертификацию продукции;

- 05  0 01   00041  Субсидии организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на возмещение затрат на оплату аренды.

05 0 02 00000 «Совершенствование информационного, образовательного и аналитического обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия  «Совершенствование информационного, образовательного и аналитического обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 – 2017 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-   05 0 02  00042   Техническое обслуживание официального интернет-сайта администрации Ульчского муниципального района «Развитие и поддержки малого и среднего предпринимательства Ульчского муниципального района»;

- 05 0 02 00043 Проведение для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе для начинающих, обучающих мероприятий по вопросам предпринимательской деятельности.

05 0 03 00000  «Содействие повышения престижа предпринимательской деятельности и развитию делового сотрудничества

 бизнеса и власти»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Содействие повышения престижа предпринимательской деятельности и развитию делового сотрудничества бизнеса и власти» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 -2017 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 05 0 03 00044  Организация и проведение мероприятий, посвященных профессиональному празднику – Дню российского предпринимательства;

-  05 0 03 00045  Организация и проведение районного ежегодного конкурса «Предприниматель года»;

-  05 0 03 00046  Организация и проведение районного ежегодного конкурса «Лучшая творческая работа о предпринимательской деятельности».

05 0 04 00000 «Создание условий для начала предпринимательской деятельности»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Создание условий для начала предпринимательской деятельности» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 -2017 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 05 0 04 00047  Гранты в форме субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства для реализации бизнес – проектов.

05 0 05 00000 «Вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 -2017 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 05 0 05 00068 «Гранты в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на реализацию лучшего молодежного бизнес – проекта».

06 0 00 00000 Муниципальная программа «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Ульчском муниципальном районе до 2020 года»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2014 – 2017 годы».

06 0 01 00000 «Развитие системы обращения с твердыми бытовыми отходами»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие системы обращения с твердыми бытовыми отходами» муниципальной программы «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Ульчском муниципальном района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  06 0 01 00049  Подготовка ПСД строительства объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов Ульчского муниципального района»;

-  06 0 01 00070  Строительство объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов Ульчского муниципального района»;

-  06 0 01 00051  Подготовка ПСД строительства объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Сусанинском сельском поселении»;

-  06 0 01 00052  Строительство объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Сусанинском сельском поселении»;

- 06 0 01 00053 Проведение инженерных изысканий по объекту строительства «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в сельском поселении «Поселок Циммермановка»;

-  06 0 01 00054  Подготовка ПСД строительства объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в сельском поселении «Поселок Циммермановка»;

-   06  0 01  00055   Строительство объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в сельском поселении «Поселок Циммермановка»;

- 06 0 01 00056 Проведение инженерных изысканий по объекту строительства «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Мариинском сельском поселении»;

-  06 0 01 00057  Подготовка ПСД строительства объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Мариинском сельском поселении»;

-  06 0 01 00058  Строительство объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Мариинском сельском поселении»;

- 06 0 01 00059 Проведение инженерных изысканий по объекту строительства «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Де-Кастринском сельском поселении»;

-  06 0 01 00060  Подготовка ПСД строительства объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Де-Кастринском сельском поселении»;

-  06 0 01 00061  Строительство объекта «Межселенный полигон твердых бытовых отходов в Де-Кастринском сельском поселении»;

- 06 0 01 00062  Приобретение крематора для обезвреживания биологических отходов в Киселевском сельском поселении;

- 06 0 01 00063 Приобретение крематора для обезвреживания биологических отходов в Солонцовском сельском поселении.

06 0 02 00000 «Экологическое воспитание и образование»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Экологическое воспитание и образование» муниципальной программы «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Ульчском муниципальном района до 2020 года» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 06 0 02 00064 Организация и проведение эколого-просветительских мероприятий для школьников (конкурсы, викторины, акции, выставки, презентации, познавательно - развлекательные мероприятия);

-  06 0 02 00065  Проведение мероприятий по созданию (восстановлению) учебных баз в общеобразовательных школах (теплицы, «живые уголки», пришкольные участки);

- 06 0 02 00066 Приобретение основных средств и материалов для обеспечения деятельности школьных экологических отрядов, школьных лесничеств, экологических патрулей, занимающихся практическими вопросами охраны окружающей среды;

-  06 0 02 00067 Проведение эколого-краеведческих экскурсий, походов.

07 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе 

на 2014-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы»

07 0 01 00000 «Совершенствование и развитие системы патриотического, гражданского и духовно-нравственного воспитания 

детей и молодежи»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Совершенствование и развитие системы патриотического, гражданского и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 01 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

07 0 02 00000 «Организация различных форм отдыха, оздоровления молодежи, полноценного активного досуга»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Организация различных форм отдыха, оздоровления молодежи, полноценного активного досуга» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 02 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

07 0 03 00000  «Создание молодежного актива и появление лидерского потенциала»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Создание молодежного актива и появление лидерского потенциала» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 03 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

07 0 04 00000 «Создание условий для общественной, профессиональной и творческой активности молодежи, вовлечения ее в многообразные социальные практики»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Создание условий для общественной, профессиональной и творческой активности молодежи, вовлечения ее в многообразные социальные практики» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 04 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

07 0 05 00000 «Поддержка деятельности детских и молодежных общественных объединений»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Поддержка деятельности детских и молодежных общественных объединений» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 05 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

07 0 06 00000 «Пропаганда основ здорового образа жизни»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Пропаганда основ здорового образа жизни» муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  07 0 06 00069  Проведение  мероприятий для детей и молодежи.

08 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы»

08 0 01 00000 «Развитие инфраструктуры района спортивной направленности»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие инфраструктуры района спортивной направленности» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 08 0 01 00048 Проведение мероприятий в области физической культуры и спорта.
08 0 02 00000 «Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Организация и проведение спортивно-массовых мероприятий» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 08 0 02 00048 Проведение мероприятий в области физической культуры и спорта.
08 0 03 00000 «Повышение квалификации педагогов по физическому воспитанию, тренеров по видам спорта»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Повышение квалификации педагогов по физическому воспитанию, тренеров по видам спорта» муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 08 0 03 00048 Проведение мероприятий в области физической культуры и спорта.
09 0 00 00000 Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Ульчского муниципального района Хабаровского края на период до 2020 года»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Ульчского муниципального района Хабаровского края» 
09 0 01 00000 «Предоставление иных межбюджетных трансфертов на софинансирование вопросов местного значения сельских поселений района в соответствии с утвержденным порядком»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Предоставление иных межбюджетных трансфертов на софинансирование вопросов местного значения сельских поселений района в соответствии с утвержденным порядком»

муниципальной программы программа «Управление муниципальными финансами Ульчского муниципального района Хабаровского края» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 09 0 01 00050 Иные межбюджетные трансферты.

09 0 02 00000 «Предоставление дотации из районного фонда финансовой поддержки»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Предоставление дотации из районного фонда финансовой поддержки» муниципальной программы программа «Управление муниципальными финансами Ульчского муниципального района Хабаровского края» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 09 0 02 00015 Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки;

- 09 0 02 0П030 Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств краевого бюджета.
10 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы».

10 0 01 00000 «Совершенствование нормативной правовой базы по вопросам развития муниципальной службы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Совершенствование нормативной правовой базы по вопросам развития муниципальной службы» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 10 0 01 00071 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.

10 0 02 00000 «Повышение качества управления кадровыми ресурсами»
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Повышение качества управления кадровыми ресурсами» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 10 0 02 00071 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.

10 0 03 00000 «Повышение квалификации, профессиональной переподготовки и обучения муниципальных служащих администрации района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Повышение квалификации, профессиональной переподготовки и обучения муниципальных служащих администрации района» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 10 0 03 00071 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.

10 0 04 00000 «Внедрение и совершенствование механизмов формирования кадрового резерва, проведения аттестации муниципальных служащих администрации района»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Внедрение и совершенствование механизмов формирования кадрового резерва, проведения аттестации муниципальных служащих администрации района» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 10 4 0071 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.
11 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы».

11 0 01 00000 «Обеспечение доступа населения и организаций

 к информации о деятельности органов 

местного самоуправления»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Обеспечение доступа населения и организаций к информации о деятельности органов местного самоуправления» муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
          - 11 0 01 00083 Содержание, обновление и расширение функциональных возможностей официального сайта администрации муниципального района;

          -  11  0 01 00084  Продление регистра домена.

11 0 02 00000 «Повышение эффективности и качества муниципального управления»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Повышение эффективности и качества муниципального управления» муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 11 0 02 00071 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.
11 0 03 00000 «Повышение качества предоставления муниципальных услуг»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Повышение качества предоставления муниципальных услуг» муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 11 0 03 00085 Обучение муниципальных служащих в области информационно - коммуникационных технологий на специализированных курсах.

11 0 04 00000 «Обеспечение функционирования информационных

систем»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Обеспечение функционирования информационных систем» муниципальной программы «Развитие информационного общества на территории Ульчского муниципального района на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 11 0 04 00086 Внедрение комплексной системы защиты информации в администрации муниципального района.

12 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие социальной инфраструктуры территорий  компактного проживания коренных малочисленных народов Севера и создание условий для вовлечения коренных малочисленных народов Севера в решение вопросов местного значения в Ульчском муниципальном районе на  2014 – 2025 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие социальной инфраструктуры территорий  компактного проживания коренных малочисленных народов Севера и создание условий для вовлечения коренных малочисленных народов Севера в решение вопросов местного значения в Ульчском муниципальном районе на  2014 – 2025 годы».

12 0 01 00000 «Модернизация объектов социальной инфраструктуры мест компактного проживания коренных

 и малочисленных народов Севера»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Модернизация объектов социальной инфраструктуры мест компактного проживания коренных и малочисленных народов Севера» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 12 0 01 00072  Проектирование объекта муниципальной собственности «Строительство комплекса социальных учреждений в составе  школы с детским садом, ФАПа, библиотеки, зала для спортивных занятий в с.Савинское Ульчского района»;

-  12 0 01 00073  Проектирование объекта муниципальной собственности «Культурно-этнический центр в с.Булава»;

- 12 0 00 00074 Строительство объектов  муниципальной собственности «Объекты этнической деревни в с.Булава Ульчского муниципального района. (1 очередь строительства культурно-этнического центра в с.Булава)»;

-  12 0 01 00075 Проектирование и строительство объекта муниципальной собственности «Этнокультурный центр в с.Богородское Ульчского муниципального района (Реконструкция здания бывшей котельной)»;

-  12 0 01 00076 Строительство объекта муниципальной  собственности «Этнокультурный центр в с.Богородское Ульчского муниципального района (Реконструкция здания бывшей котельной)»;

- 12 0 01 00077 Проектирование объекта муниципальной собственности «Строительство комплекса социальных учреждений в составе ФАПа, библиотеки, зала для спортивных и музыкальных  занятий в с.Калиновка Ульчского района»;

- 12 0 01 00078 Строительство  объекта муниципальной собственности «Комплекс социальных учреждений в составе ФАПа, библиотеки, зала для спортивных и музыкальных  занятий в с.Калиновка Ульчского района»;

- 12  0 01 00088 Строительство  объекта муниципальной собственности «Культурно – этнический центр в с.Булава»;

- 12 0 01 00089  Строительство объекта муниципальной собственности «Комплекс социальных учреждений в составе  школы с детским садом, ФАПа, библиотеки, зала для спортивных занятий в с.Савинское Ульчского района».

13 0 00 00000 Муниципальная программа «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе

на 2014-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы».

13 0 01 00000 «Развитие музейного дела»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие музейного дела» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
-  13 0 01 00091 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (музеи и постоянные выставки).

13 0 02 00000 «Развитие библиотечного дела»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие библиотечного дела» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 13 0 02 00092  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений (библиотеки)
- 13 0 02 0И080 Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований.

13 0 033 00000 «Развитие культурно - досугового обслуживания

 населения»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие культурно - досугового обслуживания населения» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 13 0 03 00093 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений культурно – досугового обслуживания населения.

13 0 04 00000 «Развитие системы образования в

 сфере культуры»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие системы образования в сфере культуры» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 13 0 04 00094  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры (дополнительное образование).

13 0 05 00000 «Проведение районных мероприятий в сфере культуры, поддержка творческой деятельности, народных художественных промыслов, традиционной народной культуры»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Проведение районных мероприятий в сфере культуры, поддержка творческой деятельности, народных художественных промыслов, традиционной народной культуры» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 13 0 05 00003  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений.

13 0 07 00000 «Сохранение и популяризация объектов культурного наследия, памятных мест и памятных знаков»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Сохранение и популяризация объектов культурного наследия, памятных мест и памятных знаков» муниципальной программы «Развитие культуры в Ульчском муниципальном районе на 2014-2016 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 13 0 07 00003  Обеспечение деятельности подведомственных учреждений.

14 0 00 00000 Муниципальная программа «Создание условий для развития туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.».

14 0 01 00000 «Организационно-методическое и информационное обеспечение»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Организационно-методическое и информационное обеспечение» муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 14 0 01 00079 Проведение мероприятий в области туризма.
14 0 02 00000 «Продвижение районного туристического продукта на региональный и российский рынок»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Продвижение районного туристического продукта на региональный и российский рынок» муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 14 0 02 00079 Проведение мероприятий в области туризма.

14 0 03 00000 «Развитие туристской, инженерной и транспортной инфраструктур»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Развитие туристской, инженерной и транспортной инфраструктур» муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 14 0 03 00079 Проведение мероприятий в области туризма.

14 0 04 00000 «Содействие развитию индустрии гостеприимства и сети предприятий, обслуживающих туристов»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Содействие развитию индустрии гостеприимства и сети предприятий, обслуживающих туристов» муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края на 2014-2017г.г.» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 14 0 04 00079 Проведение мероприятий в области туризма.

15 0 00 00000 Муниципальная программа «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций 

на 2014 – 2024 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций на 2014 – 2024 годы».

15 0 01 00000 «Создание запасов материально – технических, медицинских, продовольственных и иных средств гражданской обороны, 

финансовых и материальных ресурсов для ликвидации 

чрезвычайных ситуаций»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Создание запасов материально – технических, медицинских, продовольственных и иных средств гражданской обороны, финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций» муниципальной программы «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций на 2014 – 2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 15 0 01 00102 Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

15 0 02 00000 «Организация и проведение совместных  тренировок 

по эвакуации людей в муниципальных учреждениях с массовым

 пребыванием людей»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Организация и проведение совместных  тренировок по эвакуации людей в муниципальных учреждениях с массовым пребыванием людей» муниципальной программы «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций на 2014 – 2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 15 0 02 00102 Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

15 0 03 00000 «Совершенствование системы обучения всех категорий населения в области пожарной безопасности, повышение квалификации и переподготовки должностных лиц органов местного самоуправления и специалистов сил территориальной подсистемы РСЧС»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Совершенствование системы обучения всех категорий населения в области пожарной безопасности, повышение квалификации и переподготовки должностных лиц органов местного самоуправления и специалистов сил территориальной подсистемы РСЧС» муниципальной программы «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций на 2014 – 2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 15 0 03 00102 Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

15 0 04 00000 «Организация проведения агитационно-массовой работы на территории Ульчского муниципального района (разработка памяток о мерах пожарной безопасности при  наступлении пожарного сезона, распространение их среди населения)»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Организация проведения агитационно-массовой работы на территории Ульчского муниципального района (разработка памяток о мерах пожарной безопасности при  наступлении пожарного сезона, распространение их среди населения)» муниципальной программы «Защита населения Ульчского муниципального района от чрезвычайных ситуаций на 2014 – 2024 годы» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 15 0 04 00102 Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

16 0 00 00000 Муниципальная программа «Доступная среда» на 2015-2016 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Доступная среда» на 2015-2016 годы».

16 0 02 00000 «Адаптация приоритетных объектов социальной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Адаптация приоритетных объектов социальной инфраструктуры для беспрепятственного доступа и получения услуг инвалидами и другими маломобильными группами населения» по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 16 02 02 00096 Мероприятия направленные на повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности.

17 0 00 00000 Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в Ульчском муниципальном районе на 2016-2020 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ульчском муниципальном районе»

17 0 01 00000 «Приобретение (строительство) жилых помещений молодыми семьями, нуждающихся в улучшении жилищных условий»
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Приобретение (строительство) жилых помещений молодыми семьями, нуждающихся в улучшении жилищных условий» муниципальной программы "Обеспечение жильем молодых семей в Ульчском муниципальном районе на 2016-2020 годы" по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 17 0 017 00103 Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья.

18 0 00 00000 Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2016-2020 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2016-2020 годы»
18 0 01 00000 «Обеспечение эффективности использования муниципального имущества» 

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Обеспечение эффективности использования муниципального имущества в рамках муниципальной программы "Управление муниципальным имуществом Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2016-2020 годы" по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 18 0 01 00099 Обеспечение проведения работ по независимой рыночной оценке объектов движимого и недвижимого имущества не задействованых в обеспечении функций Ульчского муниципального  района, подлежащих приватизации;

- 18 0 01 000100 Обеспечение проведения работ по независимой  оценке рыночной стоимости права пользования объектами,  находящимися в муниципальной собственности, в целях проведения торгов на право заключения договоров аренды.

18 0 02 00000 «Оформление возникновения, изменения и прекращения прав на объекты недвижимого имущества»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района на реализацию мероприятия «Оформление возникновения, изменения и прекращения прав на объекты недвижимого имущества» в рамках муниципальной программы "Управление муниципальным имуществом Ульчского муниципального района Хабаровского края на 2016-2020 годы" по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 18 0 02 00101 Проведение технической инвентаризации.
2.2. Непрограммные направления расходов бюджета Ульчского муниципального района

41 0 00 00000 «Обеспечение функционирования высшего должностного лица Ульчского муниципального района» 

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

41 1 00 00000 «Высшее должностное лицо Ульчского 

муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением выполнения функций высшего должностного лица по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:

         -  41 1 00 00401  Глава Ульчского муниципального района.
42 0 00 00000 «Обеспечение деятельности Собрания

 депутатов Ульчского муниципального района»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

42 1 00 00000 «Функционирование председателя Собрания депутатов

 Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением выполнения функций председателя Собрания депутатов Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
         - 42 1 00 00402 Председатель Собрания депутатов Ульчского муниципального района.

42 2 00 00000 «Обеспечение функций аппарата Собрания депутатов

Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением выполнения функций аппарата Собрания депутатов Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
         - 42 2 00 00403 Аппарат Собрания депутатов Ульчского муниципального района.

43 0 00 00000 «Обеспечение функций аппарата администрации 

Ульчского муниципального района»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

43 1 00 00000 «Администрация Ульчского муниципального 

района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением функционирования администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:

          -   43 1 00 00003  Осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями - полномочия по разработке прогноза социально-экономического развития, основных показателей развития муниципального сектора, мониторинг выполнения прогнозных данных сельских поселений;

         -  43 1 00 00404  Аппарат администрации Ульчского муниципального района

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на обеспечение функций аппарата управления администрации Ульчского муниципального района;

         -  43 1 00 0П010   Закон Хабаровского края от 19.01.2005 № 248 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по образованию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение  государственных полномочий Хабаровского края по образованию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;    

 -    43 1 00 59300     Осуществление полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния;      

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района по осуществлению полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния;    
         -  43 1 00 0П020   Закон Хабаровского края от 26.10.2005 № 306 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья в связи с переселением из районов  Крайнего Севера и приравненных к ним местностей»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение государственных полномочий Хабаровского края по  регистрации и учету граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья в связи с переселением из районов  Крайнего Севера и приравненных к ним местностей;
- 43 1 00 0П170 Закон Хабаровского края от 11 марта 2015 года № 42 "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению компенсации выпадающих доходов, связанных с применением льготных тарифов на тепловую и электрическую энергию (мощность) – администрирование
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение  государственных полномочий Хабаровского края по предоставлению компенсации выпадающих доходов, связанных с применением льготных тарифов на тепловую и электрическую энергию (мощность) – администрирование.
         -  43 1 00 0П310   Закон Хабаровского края от 25.11.2009 № 276 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края  отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по государственному управлению охраной труда»

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение  государственных полномочий Хабаровского края по государственному управлению охраной труда;

-  43 1 00 0П320  Закон Хабаровского края от 24.11.2010 № 49   «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по применению законодательства об административных правонарушениях»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение государственных полномочий Хабаровского края по применению законодательства об административных правонарушениях;

          -  43 1 00 0П340  Закон Хабаровского края от 23.11.2011 № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных» - администрирование.
          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение государственных полномочий Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных;
         - 43 1 00 0П360 Закон Хабаровского края от 23.04.2014 № 357 "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги"- администрирование.

          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение государственных полномочий Хабаровского края по предоставлению компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги"- администрирование.
         - 43 1 00 0П370  Закон Хабаровского края от 29 сентября 2005 года № 301 "О наделении органов местного самоуправления полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния" (за счет средств краевого бюджета).

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района по осуществлению полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния.
-  43 1 00 0П090  Закон Хабаровского края от 31.10.2007 № 143 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению  организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения» - администрирование

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на осуществление управленческих функций по переданным государственным полномочиям Хабаровского края по возмещению организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения;

-  43  1 00 0П130  Закон Хабаровского края от 31.10.2007  № 150 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению  организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов (цен) на тепловую энергию, поставляемую населению» - администрирование

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на содержание органов местного самоуправления (должностных лиц органов местного самоуправления), специально уполномоченных на осуществление деятельности по осуществлению государственных полномочий Хабаровского края по возмещению организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов (цен) на тепловую энергию, поставляемую населению;

- 43 0 00 0П300   Закон Хабаровского края от 14.11.2007 № 154 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению»  - администрирование

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на осуществление управленческих функций по переданным государственным полномочиям Хабаровского края по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению;

43 2  00 00000 «Финансовое управление администрации Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением функционирования финансового управления администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 43 2 00 00408 Аппарат финансового управления администрации Ульчского муниципального района

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на обеспечение функций аппарата управления финансового управления администрации Ульчского муниципального района;
- 43 2 00 59300 Осуществление полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния;      
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района по осуществлению полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния;    
43 3 00 00000 «Комитет по образованию администрации Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением функционирования комитета по образованию администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 43 3 00 00415 Аппарат комитета по образованию администрации Ульчского муниципального района

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на обеспечение функций аппарата управления  комитета по образованию администрации Ульчского муниципального района;

-  43 3 00 0П280 Закон Хабаровского края от 14.11.2007  № 153 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными  государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования" – по осуществлению  содержания и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательных организациях, а также контроля за условиями содержания, воспитания и образования детей, находящихся в указанных организациях – администрирование

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение государственных полномочий Хабаровского края по осуществлению  содержания и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательных организациях, а также контроля за условиями содержания, воспитания и образования детей, находящихся в указанных организациях.

43 4 00 00000 «Комитет по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением функционирования комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 43 4 00 00417  Аппарат комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района

          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение функций аппарата комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района. 

43 5 00 00000 «Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ульчского муниципального района»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением функционирования комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 43 5 00 00429 Аппарат комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ульчского муниципального района
          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на выполнение функций аппарата комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Ульчского муниципального района.

44 0 00 00000 «Обеспечение деятельности Контрольно-счетной 

палаты Ульчского муниципального района 

Хабаровского края»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

44 1 00 00000 «Функционирование председателя Контрольно-счетной

палаты Ульчского муниципального района

Хабаровского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением выполнения функций председателя Контрольно-счетной палаты Ульчского муниципального района Хабаровского края по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  44 1 00 00405  Председатель Контрольно-счетной палаты Ульчского муниципального района Хабаровского края.

44 2 00 00000 «Обеспечение функций аппарата Контрольно-счетной

палаты Ульчского муниципального района

Хабаровского края»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с обеспечением выполнения функций председателя Контрольно-счетной палаты Ульчского муниципального района Хабаровского края по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 44 2 00 00406 Аппарат Контрольно-счетной палаты Ульчского муниципального района Хабаровского края.

45 0 00 00000 «Резервные фонды»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

-  45 0 00 00407  Резервные фонды местных администраций.

По данному направлению расходов планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда администрации Ульчского муниципального района.

46 0 00 00000 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

46 3 00 00000 «Обеспечение деятельности казенного

 учреждения»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с содержанием и обеспечением деятельности муниципального казенного учреждения «Сервис» по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 46 3 00 00410 Учреждения по обеспечению хозяйственного обслуживания.

47 0 00 00000 «Управление муниципальным имуществом 

Ульчского муниципального района»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
- 47 0 00 00409   Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на проведение оценки недвижимости, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности.

49 0 00 00000 «Закон Хабаровского края от 23.11.2011 № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:

49 1 00 00000 «Организация проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с организацией проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  49 1 00 0П330  Организация проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района, связанные с выполнением государственных полномочий Хабаровского края по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных.

50 0 00 00000 «Развитие транспортной системы Ульчского муниципального района»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
50 1 00 00000 «Дорожное хозяйство»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на развитие транспортной системы Ульчского муниципального района  по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  50 1 00 00412  Содержание автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами в границах Ульчского муниципального района

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на содержание автомобильных дорог общего пользования между населёнными пунктами в границах Ульчского муниципального района за счет средств муниципального дорожного фонда Ульчского муниципального района Хабаровского края;

-  50 1 00 00413  Ремонт автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами в границах Ульчского муниципального района и сооружений на них

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на ремонт автомобильных дорог общего пользования между населёнными пунктами в границах Ульчского муниципального района и сооружений на них за счет средств муниципального дорожного фонда Ульчского муниципального района Хабаровского края;

    -  50 1 00 00414 Приобретение специализированной техники для содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения;

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на приобретение специализированной техники для содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств муниципального дорожного фонда Ульчского муниципального района Хабаровского края.
59 0 00 00000 «Обеспечение деятельности подведомственных 

учреждений образования»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
59 1 00 00000 «Расходы на содержание и обеспечение деятельности подведомственных учреждений»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района связанные с  содержанием и обеспечением деятельности подведомственных учреждений  комитета по образованию администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 59 1 00 00416  Учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учебно-методического кабинета, централизованных бухгалтерий, группы хозяйственного обслуживания комитета по образованию администрации Ульчского муниципального района;

-  59 1 00 0П220  Закон Хабаровского края от 14.11.2007 № 153 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными  государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования» – в части выплат дополнительной компенсации  на питание детям из малоимущих и многодетных семей, обучающимся муниципальных  общеобразовательных организациях (в том числе для несовершеннолетних, не работающих учащихся вечерних (сменных) общеобразовательных организаций) – администрирование.

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением государственных полномочий Хабаровского края по выплате дополнительной компенсации на питание детям;

-    59 1 00 0П240 Закон Хабаровского края от 14.11.2007  № 153 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования» в части возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по компенсации расходов  на оплату жилых помещений, отопления и электрической энергии педагогическим работникам и руководителям, деятельность которых связана с руководством образовательным процессом муниципальных образовательных организаций, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) – администрирование

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением государственных полномочий Хабаровского края по возмещению расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по компенсации расходов  на оплату жилых помещений, отопления и электрической энергии педагогическим работникам и руководителям, деятельность которых связана с руководством образовательным процессом.

-  59 1 00 0П260   Закон Хабаровского края от 14.11.2007  № 153 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования», в части выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми  в государственных и муниципальных дошкольных образовательных организациях, иных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования - администрирование                         

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением государственных полномочий Хабаровского края по выплате компенсации части родительской платы.

61 0 00 00000 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
61 1 00 00000 «Расходы на содержание и обеспечение деятельности подведомственных учреждений»

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на обеспечение деятельности централизованной бухгалтерии комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  61 1 00 00418 Централизованные бухгалтерии.

62 0 00 00000 «Доплаты к пенсиям»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
62 1 00 00000 «Доплаты к пенсиям муниципальных служащих

 Ульчского муниципального района»

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на доплаты к пенсиям муниципальных служащих Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 62 1 00 00419  Доплата к пенсиям муниципальных служащих.

62 2 00 00000 «Доплаты к пенсиям муниципальных служащих сельских поселений Ульчского муниципального района»

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на доплаты к пенсиям муниципальных служащих сельских поселений Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  62 2 00 00004  Осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – доплата к пенсиям муниципальных служащих

По данным целевым статьям отражаются расходы на доплаты к пенсиям работникам органов местного самоуправления, ранее занимавшим должности муниципальной службы.

64 0 00 00000 «Реализация функций в области социальной 

политики»

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
64 1 00 00000 «Предоставление льгот почетным гражданам Ульчского муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района, связанные с предоставлением льгот почетным гражданам Ульчского муниципального района по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
-  64 1 00 00420  Мероприятия в области социальной политики

По данной целевой статье отражаются расходы в соответствии с Решение собрания депутатов Ульчского муниципального района от 29.09.2015 № 172 «О Положении «О звании Почетного гражданина Ульчского муниципального района Хабаровского края».
67 0 00 00000 «Обеспечение деятельности автономного

учреждения»

По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района, связанные с обеспечением деятельности автономного учреждения по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 67 1 00 00423  Периодическая печать.

68 0 00 00000 «Мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства»
Целевая статья непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включают:
68 1 00 00000 «Мероприятия в области водоснабжения и водоотведения»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района, связанные с мероприятиями в области водоснабжения и водоотведения по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:
- 68 1 00 0430 Реконструкция системы хозбытовой канализации с.Богородское  Хабаровского края. Корректировка ПСД.
69 0 00 00000 «Условно утвержденные расходы»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета Ульчского муниципального района на условно утвержденные расходы.

70 0 00 00000 «Детские дома»

Целевая статья непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включает:

70 1 00 00000 «Обеспечение деятельности бюджетных

 учреждений»
По данной целевой статье отражаются расходы Ульчского муниципального района, связанные с обеспечением деятельности детских домов по соответствующим непрограммным направлениям расходов, в том числе:

- 70 1 00 00426 Расходы на содержание детских домов.
99  9 00 00000 «Прочие непрограммные расходы в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления муниципального района»
Целевая статья непрограммного направления расходов бюджета Ульчского муниципального района включает:
99 9 00 51200 «Осуществление полномочий на составление  (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели в рамках непрограммных расходов органов местного самоуправления муниципального района»

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением государственных полномочий Хабаровского края по  осуществлению полномочий на составление  (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели
__________
Начальник финансового управления                                                  И.Д.Баскова

