Информация 
по проверке соблюдения бюджетного законодательства РФ 
и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правомерность использования средств бюджета сельского поселения «Село Нижняя Гавань» Ульчского муниципального района 

Хабаровского края
В соответствии с Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края, утвержденным постановлением администрации Ульчского муниципального района от 30 декабря 2013 г. №1260-па (далее - Порядок №1260-па), пунктом 11 плана финансового управления по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2014 год и на основании приказа финансового управления от 21 мая 2014 г. №27-л/с «О проведении выездной проверки» главным специалистом по ревизионной работе финансового управления проведена проверка администрации сельского поселения «Село Нижняя Гавань» Ульчского муниципального района Хабаровского края по вопросу соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правомерности использования средств бюджета сельского поселения (далее – бюджета сельского поселения) за период 2012 и 2013 гг.
Контрольное мероприятие проведено с 22 мая 2014 г. по 30 мая 2014 г. в форме выездной проверки. По результатам контрольного мероприятия составлен Акт от 30 мая 2014 г. № б/н.

В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

Неправомерное использование средств бюджета сельского поселения составило в общей сумме 150,00 рублей.

Необоснованные (неподтвержденные) расходы средств бюджета сельского поселения составили в общей сумме 30804,00 рублей.

В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации (п.1. ст.217, (ст.73): не разработан порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи, реестр закупок администрацией поселения не ведется.

Нарушаются требования Порядка ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ, утвержденного письмом ЦБ РФ от 12.10.2011 г. №373-П, в части оформления расходных кассовых документов, лимита денежной наличности.
Формы регистров и первичных документов не соответствуют формам регистров и документов, утвержденным Приказом Министерства финансов РФ от 15.12.2010 г. №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их  применению.
В нарушение указаний о порядке применения бюджетной классификации в РФ, расходы проведены по несоответствующим статьям бюджетной классификации на сумму 60000,00 рублей.

Принимаются к учету авансовые отчеты без заполнения всех необходимых реквизитов, авансовые отчеты не проверяются, суммы к утверждению не выводятся, авансовые отчеты составляются несвоевременно.
Допускаются нарушения требований п.9 Федерального закон от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон №402-ФЗ), п.8 и п.7 инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 г. № 157н, в части: принятия к учету авансовых без заполнения всех необходимых реквизитов; отражения информации об использовании отпусков в карточках-справках и об изменении заработной платы (индексировании окладов).

Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках ведется формально и не в полном объеме, так: инвентарные карточки заведены не на все объекты основных средств; инвентарные номера присвоены и нанесены не на все объекты основных средств; в инвентарных карточках не приводятся сведения о поступлении, перемещении, выбытии объектов учета.

В нарушение с п.3.44 приказа Минфина РФ от 13.06.1995 г. №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее – указания по инвентаризации №49) перед составлением годовой бюджетной отчетности выверка взаимных расчетов произведена не со всеми организациями и учреждениями.

Другие нарушения и недостатки, указанные в акте проверки.

По результатам проверки, финансовым управлением в адрес администрации сельского поселения «Село Нижняя Гавань» Ульчского муниципального района Хабаровского края направлено Предписание от 30.05.2014 г. № 4 об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки.
Зам.начальника
финансового управления                                                                   А.В. Воронов
