Информация 
по проверке администрации сельского поселения «Село Ухта» по вопросу соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правомерности использования средств бюджета сельского поселения 

В соответствии с Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края, утвержденным постановлением администрации Ульчского муниципального района от 30.12.2013 г. №1260-па, пп.1.2 плана контрольных мероприятий финансового управления по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2016 год и на основании приказа финансового управления от 22.03.2016 г. №10-л/с главным специалистом по ревизионной работе финансового управления Верещагиным А.В. проведена проверка администрации сельского поселения «Село Ухта» Ульчского муниципального района Хабаровского края (далее – администрация поселения) по вопросу соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правомерности использования средств бюджета сельского поселения за 2013, 2014 и 2015 годы.

Контрольное мероприятие проведено с 22.03.2016 г. по 01.04.2016 г. в форме выездной плановой проверки.

По результатам проведенного контрольного мероприятия составлен Акт №5 от 01.04.2016 г.

В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:

Необоснованные расходы бюджета поселения составили в общей сумме 94861,00 рублей.

В нарушение требований ст.217.1 БК РФ, ежемесячные и годовые кассовые планы на 2013, 2014 и 2105 годы не сформированы и не утверждены.

В нарушение ст.184.1 БК РФ, в первоначальном решении Совета депутатов о бюджете на 2014 год отсутствует перечень главных администраторов финансирования дефицита бюджета.
В нарушение ст.107 БК РФ окончательным решением Совета депутатов о бюджете на 2015 год не утвержден предельный объем муниципального долга, верхний предел муниципального долга не соответствует норме определенной п.6 ст.107 БК РФ.
В нарушение ст.73 БК РФ, реестры закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов не сформированы.

Норматив на содержание органов местного самоуправления установленный правительством края превышен: в 2014 году на 5,47%, в 2015 году на 3,87%.
В нарушение ч.8 ст.37 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», структура администрации поселения не утверждена представительным органом поселения.

В нарушение п.4 ст.31 Федерального закона от 02.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», порядок ведения реестра муниципальных служащих в поселении не разработан и не утвержден.

В нарушение ст.160.2-1 БК РФ, не утвержден порядок по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

Допущены нарушения требований Инструкции 157н, инструкции по бюджетному учету №148, Закона №402-ФЗ,  ПБУ 1/2008, Трудового кодекса РФ, Положения №373-П, Указаний №3210-У, учетной политики, Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» и  другие нарушения, указанные в акте проверки.

В соответствии с п.3.6.1 Порядка №1260-па в адрес администрации поселения направлено Представление №5 от 10.02.2016 г. об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия.
Исп.: главный специалист по ревизионной 

работе финансового управления 

А.В.Верещагин 
