Информация 
по проверке соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при предоставлении субсидий в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2012-2017 годы»
В соответствии с Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края, утвержденным постановлением администрации Ульчского муниципального района от 30 декабря 2013 г. № 1260-па, пунктом 10 плана финансового управления по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2014 год и на основании приказа финансового управления от 07.10.2014 г. №58-л/с «О проведении контрольного мероприятия», главным специалистом по ревизионной работе финансового управления проведена проверка администрации Ульчского муниципального района Хабаровского края по вопросу соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при предоставлении субсидий в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульчском муниципальном районе на 2012-2017 годы», за период 2012 г. и 2013 г.

В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
Неэффективное использование средств бюджета района составило 90000,00 рублей.

Неправомерное использование средств бюджета района составило 770,00 рублей.

Необоснованные (неподтвержденные) расходы средств бюджета района составили в общей сумме 209100,00 рублей.
В нарушение требований ст.10 Закона №402-ФЗ, хронология осуществления и отражения фактов хозяйственной жизни нарушена на общую сумму 121600,00 рублей.

Другие нарушения и недостатки, указанные в акте проверки.

Заместитель начальника

финансового управления                                                                   А.В. Воронов

